

“ Измена или как я попала в семью ”

На следующий день я окрылённая мечтами о скорой встрече с Сашей и рано проснувшись, улыбаясь весеннему солнцу уже ласкающим своими тёплыми лучами молодую зелень и шуточно посылающее мне в окно солнечных зайчиков, уже пила свежесваренный кофе, сидя на высоком табурете у барной стойки на своей кухне, в короткой шёлковой полупрозрачной ночнушке просвечивающей тёмные ореолы моих сосков. День обещал быть великолепным и я безмятежно сидела, наслаждаясь запахом и вкусом кофе, мотая ногой что-то мурлыкая, напевая .

Вскоре я взяла телефон и набрала номер с замиранием сердца готовая услышать её голос. На другом конце что-то скрипнуло и чеканящий металлический женский голос ответил: “ Абонент не в сети, перезвоните позднее”, обдав меня как из ушата ледяной водой. “Может что-то случилось или она попала в беду?”- мои мысли и воображение стали рисовать в мозгу ужасные картины. Я даже не стала допивать кофе, как вскочила и быстро оделась , втискиваясь в узкие джинсы, сексуально обтягивающих мою круглую попу и широкие бёдра. Минут через двадцать я была уже около её дома с волнением выпрыгивая из такси и быстрой походкой направляясь к её подъезду, как вдруг услышала смех. Из подъезда выходила Саша. Сначала я не поняла в чём дело, просто остановившись в оцепенении. С ней в обнимку шла высокого роста блондинка лет 40. Они весело о чём то болтали и смеялись. Не заметив меня они прошли к стоянке авто и Саша повиснув на её шее страстно поцеловала её в губы. « Ну что ты, моя девочка, &#8212; блондинка улыбнулась прижав Сашу к себе отвечая на её поцелуй и произнесла,- Спасибо за незабываемую ночь дорогая, до скорой встречи», и сев в чёрный внедорожник укатила, а я стояла как парализованная не веря своим глазам. Нет..нет...это сон, я сплю...мысли неслись вихрем в моей голове, в глазах потемнело, я развернулась и не разбирая дороги побежала прочь..слёзы боли и отчаяния застилали мои глаза..я отказывалась верить в то что увидела..я бежала, бежала не видя куда, пока не остановилась почти без сил около какого то дома и громко разрыдалась упав на колени на пыльный тротуар. Я рыдала закрыв своё лицо, слёзы ручьём лились размазывая чёрную тушь по щекам и стекая по подбородку падая мутными каплями на мою белоснежную блузку, оставляя грязные разводы. Сколько прошло времени я не знаю, очнулась я только когда начало смеркаться и на улицах зажгли фонари, тусклым светом освещая придорожные кусты. Я оглянулась. Незнакомое место. : Куда меня занесло?»,- подумала я и встав, медленно поплелась не зная куда мне идти, домой мне точно не хотелось. На улице было пустынно, наверное я долго бежала и шла и оказалась на краю города. Пройдя ещё немного вдоль каких- то хибар и бараков я увидела бар с вытертой вывеской примитивного названия «на районе». Я твёрдо решила напиться и направилась к нему, как вдруг из с треском распахнувшейся двери вывалила компания из трёх парней и одной вульгарно выглядевшей девицы. Они были явно сильно пьяны и один из них всё время лапал эту шалашёвку за жопу, от чего она пошло визжала делая вид что ей неприятно и отбиваясь от него руками, громко материлась на всю улицу. «Эй, ты!,- один из парней вдруг заметил меня,- иди сюда, шлюха!». Он был сильно пьян и я попятилась чувствуя в его голосе скрытую угрозу. Остальные развернулись, вульгарно одетая девка что-то шепнула на ухо своему парню и мерзко

захихикала. «Держите её!», - она вдруг завизжала противным голосом указывая на меня и трое парней бросились ко мне наперерез широко разведя в сторону руки. Я бросилась бежать, но споткнувшись упала, больно ударившись коленом о какой-то камень. Удар ногой попавшей мне в живот согнул меня пополам. От сильной боли я едва не потеряла сознание скорчившись и громко закричав.. «Помогите!». Но дорога была абсолютно пуста и только пьяная девка мерзко что-то визжала стоя неподалёку. Грубые мужские руки рвали на мне одежду, пуговицы блузки в момент оторвались, с меня срывали лифчик больно сжимая грудь. Я кричала и отбивалась, чем только ещё сильнее распалила своих насильников. «Заткнись тварь!- зашипел один из этих уродов и наотмашь ударил меня раскрытой ладонью по лицу разбивая в кровь мои губы. «Держите эту суку!». Я билась, крича в истерике, а две пары мужских потных рук схватили меня плотно прижав к земле. « Серёга, выеби эту блядь», - крикнул один из этих чудовищ и громко заржал плюясь слюнями. Я почувствовала как с меня сдёргивают джинсы, грубо схватив меня за ноги разведя их в стороны. Тот кого называли Серёгой ехидно засмеялся, вытаскивая из расстёгнутой ширинки свой хуй и надрачивая его сорвал с меня трусики, второй уже тряс членом около моего лица тоже с мерзкой ехидной гримасой. «Пожалуйста, не надо, нееттг..не надо!», - из последних сил я закричала и обмякла не в силах больше сопротивляться. Меня схватили за горло и стали душить, чтобы я перестала кричать.

Последнее что я услышала был виз тормозов колёс, чей-то громкий голос и несколько хлопков похожих на новогоднюю хлопушку и я провалилась в темноту.

Продолжение следует.

Прислано: Vagira